

pasOstrowiec Świętokrzyski, 10.09.2014 r.

Or.V.271.17.2014

**Wykonawcy zainteresowani
uczestnictwem w postępowaniu**

W nawiązaniu do ogłoszenia o zamówieniu (BZP Nr 288220 - 2014 w dniu 29.08. 2014 r.) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zamieszczonej na naszej stronie internetowej dla zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest

**Przebudowa ulicy Z. Krasińskiego na odcinku od ulicy Jeżynowej do ulicy Osikowej
w Ostrowcu Świętokrzyskim.**

Gmina Ostrowiec Świętokrzyski – Jako Zamawiający,- działając na podstawie art.38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz.907 ze zmianami) – **odpowiada na zapytania nadesłane przez Wykonawców oraz wprowadza zmiany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na podstawie art. 38 ust.4 w/w ustawy.**

Pytanie.

Czy Zamawiający dopuszcza projektowanie mieszanek mineralno asfaltowych wg Wytycznych WT-2 i WT-1 2010? Przywołane stare normy w specyfikacjach technicznych dotyczących nawierzchni asfaltowych mają status norm już wycofanych.

Odpowiedz.

Obowiązujące normy odnośnie mieszanek asfaltowych zostały podane w zamieszczonej na stronie internetowej zaktualizowanej wersji specyfikacji technicznej.

Pytanie.

Prosimy o podanie kategorii ruchu.

Odpowiedz.

Kategoria ruchu dla przedmiotowej drogi – KR-1.

Aktualna Specyfikacja Techniczna w załączeniu.

Prosimy o uwzględnienie powyższej zmiany w przygotowywanej ofercie.

z up.Zamawiającego:
Stanisław Kuziemka,